
Ρύθμιση εξπρές για διαγραφή προστίμων και προσαυξήσεων!

Τι θα προβλέπει η ρύθμιση εξπρές με παραδείγματα
Αντίστοιχο θα γίνει και για τα χρέη στα ασφαλιστικά ταμεία
Όλα όσα θα προβλέπει το νομοσχέδιο για τις 100 δόσεις
Το καταθέτουμε μέσα στο Σαββατοκύριακο είπε η αναπληρώτρια υπουργός
Οικονομικών, Νάντια Βαλαβάνη
Έρχεται ρύθμιση για να θεωρούνται μισθωτοί και τα μπλοκάκια
Μέχρι τον Ιούνιο οι αλλαγές στις αντικειμενικές αξίες - Με βάση αυτές θα
υπολογιστεί ο φόρος μεγάλης ακίνητης περιουσίας  Την πρόθεσή της να φέρει το
νομοσχέδιο για τη ρύθμιση των 100 δόσεων ακόμα και μέσα στο Σαββατοκύριακο εξέφρασε
στην "Κοινωνία Ώρα MEGA" η αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Νάντια Βαλαβάνη, η
οποία διαβεβαίωσε ότι το νομοσχέδιο δεν μπαίνει στη διαπραγμάτευση του Eurogroup τη
Δευτέρα. Σημείωσε ότι δεν πρόκειται για μονομερή ενέργεια καθώς πρόκειται για
νομοσχέδιο που θα έχει δημοσιονομικό όφελος για το κράτος ενώ πρόσθεσε ότι είναι έτοιμο
και απαιτούνται 1-2 μόνο νομοτεχνικές βελτιώσεις.

  

Η κ. Βαλαβάνη, προανήγγειλε ρύθμιση εξπρές βάσει της οποίας θα διαγράφεται το
σύνολο των προστίμων και προσαυξήσεων παλαιών ληξιπρόθεσμων οφειλών
, σε περίπτωση που αυτές εξοφληθούν
εντός του μηνός Μαρτίου
2015. Σύμφωνα με την ίδια ρύθμιση, η οποία, όπως είπε, θα συμπεριληφθεί στο νομοσχέδιο
για τη ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών που αναμένεται να αναρτηθεί εντός του
Σαββατοκύριακου στη Διαύγεια, 
θα υπάρχει και πρόβλεψη για τη διαγραφή προσαυξήσεων και προστίμων
χαμηλοτέρου ύψους, κατ'αντιστοιχία του εξοφλούμενου ποσού.

  

Προανήγγειλε, επίσης, ευνοϊκές ρυθμίσεις και για το καθεστώς φορολόγησης ελευθέρων
εισοδηματιών που είναι ταυτόχρονα και μισθωτοί. Δηλαδή για τα μπλοκάκια.
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Δεν θα περιλαμβάνει, ωστόσο, το μέρος που προέβλεπε κούρεμα κεφαλαίου, με την κ.
Βαλαβάνη να τονίζει ότι δεν πρόκειται για ήττα της αλλά για παραδοχή ότι πρέπει να
εισακουστεί και η γνώμη των επιχειρησιακών παραγόντων του υπουργείου αλλά και των
ειδικών που εκτιμούσαν ότι δεν ήταν σωστό μέτρο, σε αντίθεση με την ίδια αλλά και
πολλούς στην κυβέρνηση.

  

Πιο αναλυτικά για την ρύθμιση εξπρές μέχρι τέλος Μαρτίου, η κα Βαλαβάνη είπε ότι:

  

Τις τελευταίες ημέρες του Μαρτίου οι οφειλέτες θα μπορούν να πληρώσουν όποιο ποσό
θέλουν και χωρίς καμία δέσμευση αμέσως θα σβήνεται το σύνολο των προσαυξήσεων και
των προστίμων. Αυτό όπως είπε είναι πιο "ελκυστικό" για εκείνους που έχουν παλιά χρέη
και για τα πρόστιμα του ΚΒΣ. Προανήγγειλε μάλιστα ότι κάτι αντίστοιχο θα γίνει και
για τα ασφαλιστικά ταμεία.

  

Για παράδειγμα, αν κάποιος χρωστάει 3.000 ευρώ και τα 2.000 είναι προσαυξήσεις, τότε
αφού δώσει όποιο ποσό μπορεί, θα διαγραφούν όλες οι προσαυξήσεις και το ποσό του
κεφαλαίου που θα μείνει θα μπορεί να το εντάξει στις 100 δόσεις.

  

Για τις 100 δόσεις η κα Βαλαβάνη είπε ότι:

  

Μπαίνουν όσοι έχουν ληξιπρόθεσμα έως 01/01/2015. Επίσης, όσοι έχουν κινηθεί δικαστικώς
εάν παραιτηθούν από την δικαστική οδό τότε μπαίνουν επίσης στις 100 δόσεις.

  

Επίσης, εκείνοι στους οποίους αργεί η εφορία να εκκαθαρίσει τις δόσεις τους. Και σε αυτή
την περίπτωση γίνεται ειδική ρύθμιση.

  

Αν κάποιος πληρώσει εφάπαξ όλο το χρέος - δηλαδή το κεφάλαιο - τότε διαγράφονται οι
προσαυξήσεις.

    
    -   Αν πληρώσεις από 2 έως 5 μήνες τότε διαγράφεται το 90%  
    -   Από 6 - 10 μήνες διαγράφεται το 80%  
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    -   Με την ρύθμιση για τις 100 δόσεις αν κάποιος χρωστάει 3.000 ευρώ και δώσει τα
χίλια, τότε διαγράφονται τα 1.000 ευρώ προσαυξήσεις και γίνεται ρύθμιση των υπολοίπων
1.000 ευρώ. Αυτή είναι η ρύθμιση 50/50.   

  

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΝΦΙΑ:

  

Η κα Βαλαβάνη είπε ότι φέτος δεν θα πληρώσουμε άλλο ΕΝΦΙΑ. Όπως είπε δεν θα εκδοθεί
καμία κανονιστική διάταξη που να λέει πως θα πληρωθεί γιατί θα καταργηθεί με τον φόρο
μεγάλης ακίνητης περιουσίας. Όταν ρωτήθηκε πότε θα είναι έτοιμοι είπε ότι αυτό θα γίνει
μετά την αναπροσαρμογή των αντικειμενικών αξιών μέχρι τον Ιούνιο.
Πρόσθεσε ότι ο φόρος ακίνητης περιουσίας που θα αντικαταστήσει τον ΕΝΦΙΑ θα
υπολογιστεί με τις νέες αντικειμενικές αξίες. Για τις αντικειμενικές αξίες είπε ότι δεν θα
είναι οριζόντιες οι μειώσεις. «Θα βάλουμε πραγματικά όρια για την ακίνητη περιουσία, ίσως
και λίγο πιο χαμηλά από τις 500.000. Η μεγάλη πλειοψηφία δεν θα πληρώσει τίποτα», είπε.

  

Για το αφορολόγητο στα 12.000 είπε ότι θα εφαρμοστεί από το 2015.

  

Τέλος, για τον ΦΠΑ είπε: «Δεν θα γίνει αναπροσαρμογή. Δεν έχουμε μπροστά μας πλάνο
για αναπροσαρμογή του ΦΠΑ δεν υπάρχει τέτοιο νομοσχέδιο. Θα υπάρξουν
αναπροσαρμογές στο σύνολο αλλά θα είναι διαφορετικού τύπου. Δεν θα αυξηθεί ο ΦΠΑ στα
τσιγάρα και στα ποτά».
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